

家装俱乐部再纳新成员

省时省心帮你装修,快来报名吧

本报讯 提供专业的整体家装定制,为你量身定做精心设计的高档窗帘……近日,金蝉窗帘、维意整体家装正式成为家装俱乐部的合作商家。为了更好地为市民提供贴心安全的家装服务,平顶山日报传媒集团家装建材工作室所属的家装俱乐部拟接纳更多商家。

据家装俱乐部工作人员介绍,“家装俱乐部会员卡”是由平顶山日报传媒集团家装建材工作室与合作的家装、建材、家具商家商议后特制的,其目的在于方便市民低价购买高品质的家具、建材产品,

同时帮助市民选择满意的装修公司。市民可持会员卡到合作商家选择满意的家具产品,并享受商家的VIP专属优惠。现在,平顶山日报传媒集团家装建材工作室旗下的家装俱乐部面向全市招募会员,有装修需要的市民请抓紧时间领取会员卡。

据工作人员介绍,凡家装俱乐部会员,家装俱乐部工作人员可以联合建材品牌商为其提供团购砍价服务。另外,家装俱乐部会不定期邀约专业人士为市民讲解家装知识。如果市民在装修和购买家具的过程中遇到难题,可随时与家

装建材工作室联系,家装建材工作室将帮你维权。

据了解,目前家装俱乐部的合作商家有天元一品装饰公司、业之峰装饰有限公司、齐家互联网整体家装、高饰易家装饰公司、好凯龙家居生活广场、华帝燃具、万家乐燃具、欧神诺瓷砖、德国玛堡壁纸、红苹果家具·床垫、大自然地板、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴、惠达卫浴、法恩莎卫浴、维意定制、金蝉窗帘、木林森照明。同时家装俱乐部希望招募更多商家加入:1.招募对象为装饰公司和与家装建材、家具相关的经工商部门批准的合

法经营企业;2.具有开放合作精神,能严格执行合同约定;3.在同行业中具有一定的实力和较高的信誉;4.诚实守信,愿意合作,互惠互利,共同发展;5.愿意实实在在地为家装俱乐部会员提供优惠价格和优质服务。

如果你想加入家装俱乐部,可以到平顶山日报传媒集团广告中心二楼218室领取会员卡,凭会员卡可领取由金太饰家、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴及名匠木坊提供的精美礼品(礼品数量有限,领完为止)。咨询电话:4958366。(焦曙光)

维意整体家装特约栏目

飘窗装修设计要点有哪些?

家住建东小区的刘女士问:家里的新房有一个较大的飘窗,很想好好地设计一下,让它显得不是特别占据空间。

维意整体家装负责人答:在设计飘窗时,一定要注意整体的协调性,飘窗与墙面的色调保持一致。有的飘窗是位于墙壁的转角处,占据两面墙壁,设计时要考虑到飘窗的转折。在飘窗设计之前,最好事先想好飘窗到底要做什么形式的,比如把其当作一张小床或一个小茶桌等,建议大家可以在飘窗下方制作一个地台,地台做成橱柜,可以容纳很多生活所需物品。另外,飘窗装修之前一定要对其进行加固处理,同时还要设置围栏等安全保障设施,在确保飘窗安全的前提下才能安装。(焦曙光)

武汉年内拟出台《家装整装示范合同》

本报讯 据长江日报报道,5月5日,武汉市召开家装行业诚信发展研讨会。会上透露,年内武汉市将出台《家装整装示范合同》,让“整装猫腻”无处可藏。

家装市场走进“整装时代”

会上,武汉建筑装饰协会名誉会长郭伟谈到,近段时间关门事件频频出现,与近两年家装行业跨入“整装”时代密不可分。

他提到,以前家装多采取半包模式,装修者自行采购材料,但整装中材料由家装企业采购,质量问题更明显。整装追求“性价比”,容易引发恶性价格竞争,“低价蓄客”现象较普遍。半包工程根据施工进度分期付款,整装工程要求开工前全额付款,大量现金流集中在家装企业手中。

湖北省室内装饰行业管理办公室主任陈伟民也提到,近年来年轻人工作生活节奏加快,繁忙的业余生活使得装修从半包转向现在的整装、全包、全案。整装工程中,除前期的基础施工,后期软装、家电家具等也成为主要构成部分。



整装合同年内或出炉

武汉市消费者协会投诉部主任汪加志介绍,今年开年以来消协受理的家装投诉已成倍增长,且每起投诉金额均在20万元左右。投诉中出现很多“个性化”定制合同,其条款将权力、责任、义务偏向装饰公司,但消费者不容易看出来,

需要规范合同来约束。

对此,长江日报记者特别采访了郭伟,他提到,目前正在使用的合同是2004年武汉市建筑装饰协会与武汉市工商局共同出台的半包示范合同,内容已跟不上现今的装修需求。眼下,正在联合工商局成立专班,以当下一些大型装饰企业正在使用的整装合同为基础,将在年内出台新的《家装整装示范合同》。

忠三律师事务所合伙人邢九彬律师则建议,新合同应该在双方责任划分、施工工艺、工期进度与结算、施工项目增减项等方面做进一步细化。

据了解,家装行业还将在协会组织下,共同出台诚信公约,对因装修公司关门而受损的群众给予零利润装修援助。(常江)

◆家装课堂

夏天装修房子的注意事项

近日,不少市民咨询夏天装修房子好不好?专业人士告诉记者,夏季空气变化大,时而干燥,时而潮湿,甚至还会出现暴雨等极端天气,这种气候往往会对一些装修产生非常不利的影响。但是夏天装修也并非全是弊端,只要注意一些问题,一样能轻松装出一个温馨的家。

◇夏季装修有这些好处

夏季,高温时甲醛会成倍释

放,我们依靠嗅觉就能判断出各种材料是否环保,气味刺鼻的材料就别用了。另外,由于夏天温度较高,有害物质释放快,大家可以更快地入住。

另外,油漆效果更好。夏季空气含灰少,漆膜易成型,油漆也干得快,油漆光泽度可以得到充分的显现,出来的效果会更棒。

夏天,墙上的腻子自然而然地会慢慢干透,就不会像其他季节那样,只是表面干燥了,然后刷好漆以后,没多久就开始脱落,影响墙

面美观,又得重新返工。

◇夏天装修的注意事项

首先,施工注意防潮。夏季是一个多雨的季节,空气湿度很容易急剧上升,所以夏季装修在施工中应采取相应的保护措施,使装修的工程进度、质量都不要受到影响。

其次,安全先行。夏季装修气温高、气候干燥,而装修施工现场放的装修材料很多,所以夏季装修应特别重视这个问题。材料应该

放在阴凉处,避免温度过高而造成火灾。

另外,要保持室内良好的通风。夏季雨水多,空气潮湿,所以要保持室内良好的通风,让墙面、地面尽快变干之余,尽可能地使室内甲醛、苯等有害物质尽快散去。

需要提醒的是,夏季装修温度高,装修板材要防止强烈阳光的暴晒,不要把板材、木料搁放在阳光直射的房间,阳光的暴晒会使木制品装饰的油漆和胶加速老化。

(焦曙光 整理)

关爱贫困家庭 金蝉窗帘 捐赠爱心物资

本报讯 日前,家住鲁山县杨李沟村的一李姓村民收到了一份特别的礼物,平顶山市金蝉窗帘平顶山旗舰店为他家送来了一批崭新的生活物资,为他们解决了燃眉之急。

据了解,金蝉窗帘一直十分关注公益活动。在4月中旬推出的2018春季文化节活动中,特别组织了慈善拍卖活动。这次,他们得知这位李姓村民家庭生活困难后,立即购置了床、床垫、椅子、桌子、衣柜、碗、饭锅、菜锅、热水瓶等共计1785元的物资,捐赠给平顶山市红十字会,请市红十字会将这些生活物资送到了该村民手中。

此次活动是金蝉窗帘2018春季文化节主题活动中的一环,以文化、科技、公益为主题的系列活动一直从4月中旬持续到5月初,受到广大市民的密切关注。“一个企业要长远发展,就要有社会责任感,金蝉窗帘今后将持续关注公益,向社会奉献爱心。”金蝉窗帘负责人说。★

(焦曙光)

装修投诉台 报料奖您100元现金



装修价格遇猫腻,不知怎么维权?装修质量不达标,去哪儿投诉好?无论您在装修过程中或在购买家具时,遇到什么不合理、不公平,碰到多少糟心事儿,都交给我们来帮您!装修投诉您来报料,我们为您跑腿维权!线索一经采用刊发,奖您百元现金!报

料事件见报后,报料人可到平顶山日报传媒集团家装建材工作室领取现金。报料有以下三种渠道——
电话:13137757986;
微信平台:平顶山家装建材;
邮箱:1648178772@qq.com。

